
Instaliranje Jenkins-a na Windows platformi 

 

Jenkins se može instalirati na oba Windows ili Unix platforme, ali ćemo 
se fokusirati na Windows samo instalacija. 

Preduslovi: 

Pre nego što nastavite da instalirate Dženkinsa u vaš windows sistem, 
postoje neki zahtevi da Dženkins instalira Dženkinsa na vaš računar. 

Hardverski zahtevi: 

1. Da biste instalirali Dženkinsa, potrebno vam je najmanje 256 MB 
RAM memorije na računaru ili laptopu 

2. Treba ti najmanje 1 GB prostora na čvrstom disku za Dženkinsa. 

Softverski zahtevi: 

1. Budući da Jenkins radi na Javi, potrebna vam je najnovija 
verzija Java razvojni paket (JDK) ili Java Runtime Environment 
(JRE). (dat kao kodatak kako instalirati javu na kraju predavanja) 

Vrste izdanja 

Jenkins objavljuje dve vrste verzija na osnovu potreba organizacije. 

 

1. Izdanje dugoročne podrške 
2. Nedeljno izdanje 

Izdanje dugoročne podrške (LTS): 

Dugoročna izdanja podrške dostupna su svakih 12 nedelja. Stabilne su i 
naširoko testirane. Ovo izdanje je namenjeno krajnjim korisnicima. 

 



Nedeljno izdanje: 

Nedeljna izdanja su dostupna svake nedelje otklanjanjem grešaka u 
prethodnoj verziji. Ova izdanja su namenjena programerima dodatnih 
komponenti. 

Koristićemo LTS izdanje iako procedura ostaje ista za Nedeljno izdanje. 

Kako preuzeti Dženkinsa? 
Potrebno je da sledite korake da biste uspešno instalirali Dženkinsa: 

Korak 1) Moram da https://www.jenkins.io/download/ i izaberem 
platformu. U našem slučaju, Windows 

https://www.jenkins.io/download/


 

 

Korak 2) Idite na lokaciju za preuzimanje sa lokalnog računara i 
otkopčajte preuzeti paket. Dvaput kliknite na raspakovanu jenkins.msi. 
Takođe možete da koristite WAR (ARchive web aplikacija) ali to se ne 
preporučuje. 



 

Korak 3) Na ekranu za podešavanje Dženkina kliknite na dugme Dalje. 

 

Korak 4) Izaberite gde želite da imate instaliranu instancu Dženkinsa 
(podrazumevana lokacija je C:\Program Files (x86)\Jenkins), a zatim 
kliknite na dugme Dalje. 
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Korak 5)Kliknite na Instaliraj. 
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Korak 6) Nakon završetka instalacije kliknite Finish. 

 

7. korak) Tokom procesa instalacije, može se pojaviti tabla sa 
informacijama koja obaveštava korisnika da je za kompletno 
podešavanje potrebno ponovo pokrenuti sistem na kraju trenutne 
instalacije. Kliknite na dugme "U redu" kada se pojavi informativna tabla: 
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Kako odblokirati Jenkinsa? 
Nakon završetka faze instalacije Jenkinsa, trebalo bi da nastavite i 
započnete njegovu konfiguraciju. Sledeći koraci će vas voditi o tome kako 
možete da deblokirate Jenkins aplikaciju: 

Korak 1) Nakon završetka procesa instalacije Jenkinsa, pojaviće se 
kartica pregledača koja traži početnu administratorsku lozinku. Da biste 
pristupili Jenkinsu, potrebno je da odete da pregledate sledeću putanju u 
veb pregledaču. 
http://localhost:8080 

Ako možete da pristupite gore navedenom URL adresi, to potvrđuje da je 
Jenkins uspešno instaliran u vašem sistemu. 
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Korak 2) Početna administratorska lozinka trebala bi se pronaći ispod 
Jenkinsove instalacijske staze (postavljene u koraku 4 u Jenkins 
instalaciji). 

Za podrazumevanu instalacionu lokaciju C:\Program Files 
(x86)\Jenkins,  možete pronaći datoteku pod imenom podrazumevana 
lozinka administratora u okviru stavke C:\Program Files 
(x86)\Jenkins\secrets. 

Međutim, ako je prilagođena putanja odabrana da instalira Dženkinsa, 
trebalo bi da proverite početnu administratorsku datoteku lozinke te 
lokacije. 

 

 

 

Korak 3) Otvorite označenu datoteku i kopirajte sadržaj 
datoteke početna lozinka administratora file. 
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Korak 4) Nalepite lozinku na iskačuću karticu pregledača 
(http://localhost:8080/login?form=%2F) i kliknite Nastavi. 

 

Prilagodite Jenkins 
Takođe možete prilagoditi svoje Jenkins okruženje u skladu sa 
dolenavedetim koracima: 

Korak 1) Kliknite na dugme "Instaliraj predložene dodatke" da biste 
navukli Jenkinsa da preuzme i instalira osnovne dodatke 
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Jenkins će početi preuzimati i instalirati sve potrebne dodatke potrebne 
za stvaranje novih Jenkins poslova. 
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Napomena: Možete izabrati opciju "Izaberite dodatne komponente koje 
želite da instalirate" i izabrati dodatke koje želite da instalirate 
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Korak 2) Kada se instaliraju svi predloženi dodaci, pojaviće se tabla 
"Kreiraj prvog administratorskog korisnika". Popunite sva polja željenim 
detaljima naloga i pritisnite dugme "Sačuvaj i završi". 

 

Korak 3) Kada popunite gorenavedene informacije, konačno će biti 
zatražene informacije o URL adresi gde možete da konfigurišete 
podrazumevanu putanju instance za Dženkinsa. Ostavite kao i da kasnije 
ne bude zabune. Međutim, ako druga aplikacija već koristi port od 8080, 
možete da koristite drugi port za Dženkinsa i da konačno sačuvate 
podešavanja, a završili ste sa instaliranjem Dženkinsa. Kliknite na dugme 
Sačuvaj i nastavi: 
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Иestitam! Uspešno smo instalirali novi Dženkins server. Pritisnite dugme 
"Počni da koristiš Dženkinsa". 

 

https://www.guru99.com/images/1/063018_1023_HowtoDownlo16.jpg
https://www.guru99.com/images/1/063018_1023_HowtoDownlo17.jpg


Ispod možete pronaći Jenkinsovu instancu koja radi, spremna za 
stvaranje prvih Jenkinsovih poslova: 
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Dodatak kako instalirati javu 

 

Kako preuzeti i instalirati Java JDK 8 u 
Windows 10 (64 bit) 

 

 

Ovaj Java Development Kit (JDK) vam omogućava da kodite i pokrenete 
Java programe. Moguće je da instalirate više JDK verzija na isti računar. 
Ali preporučuje se instaliranje Java Windows 10 sa najnovijom verzijom. 

Instaliranje tehnologije Java za Windows 
Sledeći su koraci kako instalirati Javu Windows 10 za JDK 8 besplatno 
preuzimanje za 32 bit ili preuzimanje JDK8 za Windows 64 bit i 
instalacija 

Korak 1) Idi na link. Kliknite JDK Download za Java download JDK 8. 

https://www.oracle.com/java/technologies/javase-downloads.html


 

 

Korak 2) Dalje, 

1. Prihvatite ugovor o licenci 
2. Preuzmite Java 8 JDK za svoju 32-bitnu verziju ili preuzmite JDK 

64-bitnu. 

 

Korak 3) Kada kliknete na vezu "Instaliraj", otvoriće se iskačući prozor. 
Kliknite na dugme Pregledao sam i prihvatio Oracle Technology Network 
License Agreement for oracle java se development kit i bićete 
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preusmereni na stranicu za prijavu. Ako nemate oracle račun možete 
jednostavno prijaviti dodavanjem osnovnih detalje tvoje. 

 

NAPOMENA: Moraćete da kreirate Oracle nalog da biste pokrenuli 
preuzimanja Java 8 datoteka. 

Korak 4) Nakon završetka preuzimanja Java JDK 8, pokrenite exe za 
instalaciju JDK-a Windows. Pritisnite Dalje 

 

Korak 5) Izaberite PATH na koji želite da instalirate Java Windows... 
Možete da ostavite podrazumevanu vrednost. Kliknite na dugme. 
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NAPOMENA: Sledite uputstva na ekranu u sledećim koracima da biste 
instalirali Java 8 Windows 10. 

Korak 6) Jednom instalirate Java unutra windows , kliknite Zatvori 
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Kako postaviti promenljive okruženja u javi: putanja 

i klasa 
PATH promenljiva daje lokaciju izvršnih fajlova kao što su java, java itd. 
Moguće je pokrenuti program bez navođenja putanje, ali ćete morati da 
date punu putanju izvršne datoteke kao što jeC:\Programske 
datoteke\Java\jdk1.8.0_271\bin\javac A.java umesto jednostavnog javac 
A.java 

Varijabla CLASSPATH daje lokaciju datoteka biblioteke. 

Pogledajmo korake za postavljanje PATH i CLASSPATH 
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Korak 1) Kliknite desnim tasterom miša na stavku "Moj računar" i 
izaberite svojstva 

 

 

Korak 2) Kliknite na više opcija za postavke sistema 

 

Korak 3) Kliknite na Varijable za postavljanje Java runtime okruženje 
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Korak 4) Kliknite novi korisničkih varijabli 
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Korak 5) Upišite PATH u ime varijable. 

 

Korak 6) Kopirajte putanju mape bin koja je instalirana u mapi JDK. 

 

Korak 7) Zalepi put mape bin u vrednost varijable. Pritisnite gumb OK. 

 

Bilješka: U slučaju da već imate kreiranu PATH varijablu na računaru, 
uredite PATH varijablu na 

PATH = <JDK installation directory>\bin;%PATH%; 

Ovdje %PATH% dodaje postojeću varijablu puta našoj novoj vrednosti 
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Korak 8) Možete slediti sličan postupak za postavljanje CLASSPATH. 

 

Bilješka: U slučaju da vaša java instalacija ne radi nakon instalacije, 
promijenite classpath u 

CLASSPATH = <JDK installation directory>\lib\tools.jar; 
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Korak 9) Pritisnite OK

 

 

Korak 10) Idite na komandnu liniju i otkucajte java komande. 

Ako ekran vidite kao ispod, Java je instalirana. 
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